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Адаптивна система формування позитивного іміджу підприємства – 
це стратегічно спроектований набір дій, спрямованих на підтримку та 
розвиток позитивного сприйняття бренду або компанії в очах споживачів, 
клієнтів, партнерів, співробітників та інших зацікавлених сторін. Основна 
ідея полягає в тому, щоб створити механізм, який постійно адаптується до 
змін в економічному, соціальному та культурному середовищі, щоб 
забезпечити постійну підтримку позитивного іміджу. 

Проблеми створення позитивного іміджу підприємства були 
предметом досліджень таких авторів, як В. Мазур, Д. Аакер, Л. Титова, 
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Позитивний імідж підтриємства 

Стратегічне 
планування 

Соціальна 
відповідальність 

Моніторинг 
та аналіз 

Комунікації та 
PR 

Керівництво та 
корпоративна культура 

 
A. Семенов, О. Міцура, Ю. Строцюк, Ю. Тулєєва, І. Альошина, В. Зазікін, 
Л. Орбан‐Лембрик, Е. Гофманн, К. Болдинг та інші. Незважаючи на значний 
науковий доробок даних вчених, низка питань, пов’язаних з новітніми 
технологіями управління іміджем та етапністю його формування і 
підтримки, потребують подальшого дослідження та вдосконалення [1]. 

На думку О. Чупир, щоб досягти позитивного іміджу, підприємство 
повинно виконати ряд основних завдань, серед яких можна виділити 
наступні: компетентність у своїй галузі; ефективну роботу з клієнтами; 
підтримку іміджу успішної компанії, що викликала би в клієнтів довіру [2]. 
Беручи до уваги усі фактори позитивного іміджу, основні складові 
адаптивної системи формування позитивного іміджу підприємства можуть 
бути представленні як на рис. 1. 

 

 
Рис. 1 Основні складові адаптивної системи формування позитивного 

іміджу підприємства 

Розробка чіткої стратегії, яка враховує цілі компанії, її цінності та місію: 
 Планування повинно бути гнучким і здатним швидко реагувати 

на зміни у внутрішньому та зовнішньому середовищі. 
 Ретельно спланована комунікаційна стратегія, що використовує 

різноманітні канали (online, offline, соціальні медіа тощо) для підтримки 
позитивного іміджу, може включати медіа‐кампанії, участь у громадських 
заходах, спонсорство тощо. 



Другий міжнародний науковий форум «Адаптивні процеси в освіті» 

3rd International Scientific Forum «Adaptive Processes in Education»

7‐8 лютого 2024 

7‐8 February 2024 

263 

 Активна участь у соціальних та екологічних ініціативах, які
сприяють покращенню життя співтовариств та захисту навколишнього 
середовища. Це демонструє здатність підприємства діяти відповідально і 
позитивно впливати на світ. 

 Створення позитивної корпоративної культури, яка відображає
цінності та візію компанії. Ефективне керівництво, що демонструє 
лідерство та етичність, також грає важливу роль у формуванні 
позитивного іміджу. 

 Постійний моніторинг реакції споживачів, медіа, конкурентів та
інших зацікавлених сторін на дії підприємства. Аналіз зібраних даних 
дозволяє вчасно виявляти потенційні проблеми та коригувати стратегію. 

Ці елементи, розроблені та інтегровані разом, створюють адаптивну 
систему, яка дозволяє підприємству ефективно реагувати на зміни в 
навколишньому середовищі та забезпечує постійне підтримання 
позитивного іміджу. 
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